

Экстази - любимый наркотик |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 22.04.2008.

Мобильная лаборатория бернского кантонального фармацевтического управления, которая в клубах и дискотеках по желанию тестирует качество наркотиков, употребляемых в ходе вечеринок в немецкоязычной Швейцарии, на днях провела 1001-й анализ.

|

«Юбилейный» образец наркотика был проанализирован в знаменитом цюрихском клубе «Rote Fabrik».

Накопленные лабораторией данные позволяют с уверенностью утверждать, что хотя экстази по-прежнему остается безраздельным «королем вечеринок», в последнее время неуклонно растет потребление кокаина и амфетамина.

Всего же лаборатория зафиксировала 60 (!) различных наркотических препаратов, качество которых перед приемом ее просили проверить «потребители», озабоченные своим здоровьем.

После экспресс-анализа таблеток или порошка с «клубберами» проводится небольшая беседа о проблемах токсикомании.

При этом лаборатория гарантирует, что она не поддерживает какой бы то ни было контакт с полицией.

Фото VQH

[здоровье](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/ekstazi-lyubimyy-narkotik>